
 
May 18, 2023 

 
TO: Holders List 

 

SUBJECT: RFP NO. 071898 PCT OPERATIONAL PAVEMENT REPAIR 2023 
 

Response to Bid 
Questions #1 

 
1. BIDDER QUESTION 

Does the above project currently have a mobilization date, and completion date? 
RESPONSE 
Mobilization date(s) will depend on issuance of task orders.  
Task Orders will be issued after contract award.  Normally the contract is awarded 
within 30 days from bid opening. 
Completion date is when the last task order period of performance is completed. 
The period of performance for this On Call Contract to issue task orders is from 
contract award thru December 31, 2023. 


	TO: Holders List
	Response to Bid Questions #1

